

周口文昌小学小记者作品选登

帮妈妈干活

小记者:李雨芯 证号:212803
五(3)班

时间像一匹飞驰的骏马,转眼间我们的暑假生活已从我们身边飞奔而去。有的人说暑假是无聊的,而我的暑假却是充实而快乐的。

暑假里,我印象最深刻的就是帮妈妈干活。我家的安置房分下来了,爸妈一直在忙装修的事情。爸爸工作很忙有时候顾不过来,于是清理装修垃圾、买装修材料的事就落在了妈妈身上。

那天,爸爸打电话说,衣柜板材放到楼下了,让妈妈带我们去搬。起初,妈妈一个人在搬,我跟妹妹在旁边玩。我看到妈妈那满脸的汗水和湿透的衣服,顿时心里好难受。于是,我就带着妹妹也干了起来,我俩一人抬起一头送到电梯旁,妈妈没说什么但对着我们笑了。两个小时后,我们累得瘫坐在地上,但听到邻居的夸奖和妈妈的赞美,我们心里都乐开了花。就像妈妈说的那样,幸福就在有益于人类的劳动中。因此,我从劳动中既得到了快乐也获得了幸福!

(辅导老师:崔艳丽)

暑假趣事

小记者:刘一果 证号:212817
五(3)班

两个月前,我的暑假生活开启了。按照惯例,兴趣班结束后,我就可以和家人一起到处旅行了。旅行不仅可以放松心情,还可以让我体验不同地方的风土人情,今年又会有怎样的精彩体验呢?

然而,新冠疫情反扑,全国人民齐心协力共同抗疫,我们能做的就是居家不出外。在家里,我除了写作业就是下棋、看书。为了让我休息眼睛,每天傍晚妈妈都会喊我出去散散步,呼吸新鲜空气。两三天后,我就觉得不好玩了。

有一天,妈妈拿出来一个快递,让我拆开。我好奇地把快递拆开,里面有一根跳绳。我疑惑地拿起跳绳,忽然发现跳绳把手下面是软的,我按了一下,整条跳绳就亮了起来,晚上肯定很炫。那天天还没黑,我就到小区广场跳绳了。这条会发光的绳甩起来后,速度够

快的话可以形成一个光圈,很快就吸引了一群小朋友,大家都争着要试试。我想了个办法,不如我们跳大绳吧。我让小朋友们排好队,妈妈和阿姨甩绳,我们一个接一个进去再出来,很快我们都练会了。接下来,我们增加了难度,不允许空人,只要绳甩起来,每甩一下都要有小朋友在跳。这可有难度了,我总是慢一拍,因为上一个小朋友跑出去后,我怕绳打着我,就等一下再进去。就算有人在旁边鼓励,我也不敢。我们就约好第二天再来。

第二天傍晚,我们如约而至。又到了我了,那天绳像一条鞭子一样在我耳边呼呼作响。我就真的永远要慢一拍吗?不行,我今天就算被抽一下,也要试试。我闭上眼、咬紧牙关,一头扎进去下意识一跳,过了!我赶紧跑出去,可跑出去的时间没卡好,被绊了一下。“你真棒!”面对妈妈的夸奖,我开心极了。

跟冰心童年时的肥皂泡一样,跳大绳成了我暑假生活里的最大慰藉。

(辅导老师:崔艳丽)

我学会骑自行车了

小记者:刘居山 证号:212792
五(1)班

这个暑假,我的收获之一,是学会骑自行车。

两年的一个傍晚,小区里一个小朋友的“赛克”车停放在路边,我征求他的意见后,小心翼翼跨上去,想试一试。虽然我五六岁时也骑过小型的自行车,但这个是大号的,加上旁边没有家长保护,结果我一下子摔倒了……从那以后,我以为自己再也不会碰它了。谁料,今年暑假的一个晚上,小朋友们又开始骑自行车了。开始,我认为这是一种危险的游戏,因为小区里不仅车多,而且晚上有好多人出来散步、乘凉。可是长长的自行车队一次又一次从身旁掠过,我的心,慢慢改变了想法:我是不是也试一试?于是,我跟在自行车队后面小跑起来……见我真心想学,妈妈就给我买了一辆。

在一个烈日炎炎的中午,我们到华耀城买了一辆漂亮的“永久”。当天傍晚,我就开始练习骑车了。爸爸一边扶着车座,一边告诉我:“挺胸、抬头、握稳车把、匀速蹬脚踏板。”我平稳心情,尽量不让自己摔倒。吃过晚饭,我接

着练。此时,我已经能自己慢慢用脚滑着地往前跑了。晚上十点,我依然在练习骑车。“使劲儿滑一下,然后双脚踩上踏板就行了。”妈妈鼓励我。于是,我勇敢地用力一蹬地,两脚踩上踏板,自行车载着我冲了出去。“太棒了!”众人因为我鼓起掌来。

我终于学会骑车了……

(指导老师:曾庆翠)

第一次做核酸检测

小记者:叶润晴 证号:212771
四(1)班

今天是做核酸检测的日子。“做核酸检测是什么感觉呢?”我不解地问。妈妈说:“不疼也不痒,就是把一个棉签伸到喉咙里。”“把棉签伸到喉咙里?那肯定疼啊!怎么会不疼呢?”我担心地问。妈妈笑着说:“到时候你就知道了,一点都不疼。”

我戴好口罩,跟着爸爸妈妈出了门。到了小区门口,我发现队伍已经排了很长,大家都很自觉,人与人之间都隔了大概一米,我站在队伍最后。但是没一会儿,我身后就排了很多人。

终于到我了,我紧张地坐在凳子上,张大嘴巴。棉签伸到喉咙里时,我感觉有点恶心,然后就结束了。我惊奇地站了起来,没想到做核酸检测真的一点都不疼。

在回家的路上,我内心充满感激,感谢党对人民群众的关怀。我们不能给抗击疫情做什么,老老实实呆在家里,就是作贡献了。

(辅导老师:曾庆翠)

“最美逆行者”

小记者:孙一铭 证号:212769
四(1)班

“真是排队两小时,检测一分钟啊!终于检测完了。”一个人感叹道,他说的是什么检测呢?且听我娓娓道来。

这是一个炎热的上午,文昌大道北侧辅道上拉起了警戒线,我们一家人来到检测点,自觉地排起队。

检测人群分为三队,我和好朋友李盈乐排在了一队。昨天,我问堂哥:“核酸检测痛苦吗?”他告诉我:“做核酸检测就相当于把一根树枝放到嘴里,再

搅拌几下就完了。”别看他这样敷衍我,为的就是不让我心有畏惧。哼!他的这点小把戏我才不会上当呢。我和李盈乐各自拿了笔和美术本,把那天的见闻记录了下来。我们排队大约两个小时,幸好爸爸妈妈前一天晚上就已经登记好了信息,但到检测那天,我发现路旁的大树上仍贴着二维码,为的是让大家登记信息。等啊、盼啊,终于到我们了。烈日当头,我都要被烤成烧饼了。可是我抬头看了看医护人员,他们身穿全封闭防护服,戴着医用手套、口罩和护目镜,他们这么热的天被包裹得这么严实,在户外也没个空调,还微笑面对每一位居民,我这点痛苦算得了什么?我立刻仰头张开嘴巴,几秒钟的时间,就采样结束了。这时,我看到医护人员的手套已粘在手指上了,我下意识地擦了把汗,对他们肃然起敬。他们是“最美逆行者”,是英雄,是我们学习的榜样!

虽然这是一次人人参与的全民检测,对我来说却是一次难忘的经历。政府一声令下,各小区响应号召,全员有序检测。我相信全国人民建起的抗疫钢铁长城,一定会让新冠病毒无处遁逃。我们的明天会更好!

(辅导老师:曾庆翠)

我的妹妹

小记者:马甜蜜 证号:212287
一(1)班

我有一个妹妹刚满三岁,是个能说会道的小精灵。

她白白的皮肤,弯弯的柳叶眉,一双大眼睛骨碌碌乱转。她的樱桃似的小嘴巴能说会道,常常让我这个姐姐自叹不如。

记得有一次,爸爸妈妈带我们去姥姥家。刚到门口,妹妹就大声喊:“姥姥开门,我来了,快点来欢迎我们!”姥姥笑着边开门边说:“这是谁家的小八哥飞来了?”听了姥姥的话,妹妹张开双臂,学着小鸟的样子,喊:“小八哥飞来了,小八哥飞来了!”逗得大家眼泪都笑出来了。吃过午饭,姥姥要出去办事,妹妹站在姥姥身边,盯着姥姥化妆。没等姥姥化完妆,妹妹说:“姥姥变成小美妞了!”为此,姥姥抱起她连亲了两口。

我喜欢我的妹妹,她为我们全家带来了许多快乐。

(辅导老师:于燕)

